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How would you rate this presentation? 

 

• All 20 participants responded 
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Content 

Covered useful material  

 

 
• All 20 participants responded 

 

Practical to my needs and interests  

 

 
• All 20 participants responded 
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Well organized 

 

 
• All 20 participants responded 

 

Well-paced 

 

 
• All 20 participants responded 
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Presented at the right level 

 

 
• All 20 participants responded 

 

 

Effective activities 

 

 
• All 20 participants responded 
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Useful visual aids and handouts 

 

 
• All 20 participants responded 

 

Presenter 

Knowledge 

 

 
• 19 of the 20 participants responded 
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Presentation style 

 

 
• 19 of the 20 participants responded 

 

Covered material clearly 

 

 
• 19 of the 20 participants responded 
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Responded well to questions 

 

 
• 19 of the 20 participants responded 

 

Facilitated interactions among participants 

 

 
• 19 of the 20 participants responded 
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Comments (unedited) 

How could this presentation be improved? 

• Colleagues talked too much 

• More time in groups 

• Everything was perfect. Thank you Lisa! 

• Participants should listen to instructions better 

• Continue with this format of workshops! 

• Mandated training the semester before implementation 

• Go though the new format prior to sharing 

• Have paper syllabi ready for new hires w/o one 

Any other comments or suggestions? 

• Thanks for offering one-on-one help 

• Very practical 

• Good job! 

• Very helpful in helping me perfect my syllabi 

• Great workshop 

• Great job! 

 


